Bii 1. Hoan vi [APERM]
Cho mét hoan vi P = (py; Pg; - ; Pn) cuia tdp hop {1; 2; ...; n} va mbt sé nguyén K.
Véi mébi sbé nguyén i = K; K + 1; ...;n. hiy in ra gia tri 1én thit K trong diy con (P15 1)
Chii y: Gid tri lom thir K trong mét day la gia tri & vi tri thie K (ddnh sé vi tri tir 1) ctia day sau khi da dwoc
sdp xép giam dan. Vidy, voiddy (1; 3; 2); K = 3; sau khi sap xép giam ddn, day tro thanh (3; 2; 1), gia tri
Iom thir 3 cua dédy la 1.
Dik liéu
e Dong 1: chira hai s6 nguyén n, K (1<K <n <500000):
e Déng 2: chira n s6 nguyén py, ps, ..., Py 12 mét hoan vi cua {1; 2; ...; n}.
Két qua
* Ghitrénn — K+ 1 dong, mf:-idbnglé cautraln tuong tmg von i = K, K+ 1, ...,n.
Vidu

APERM. INP APERM. OUT Giai thich vi du

21 1 - vgi i=1, gid tri lon thi nhdt trong diy (1) la 1;

12 2 - Vgi i=2, gid tri lén thi nhdt trong day(l; 2) la 2.

32 1 - Vgi i=2, gid tri lén thd hai trong diy (1; 3) la 1;

132 2 - Vdi i=3, gia tri lén thd hai trong day (1; 3; 2) la 2;

31 1 - vgi i=1, gia tri lon thd nhdt trong day (1) la 1;

132 3 - V&i i=2, gia tri lan thir nhdt trong day (1; 3) 1la 3;

3 - Vai i=3, ﬁié tri ldn thi nhat trong day (1; 3; 2) la 3;

Rang budc

» Subtask 1: 18% s diém cén = 2:

Subtask 2: 22% sé diém co p; > p; > - > Py

Subtask 3: 20% sé diém c6 n < 1000:

Subtask 4: 25% sé diém c6 n < 8000:

Subtask 5: 15% sé diém con lai khéng c6 thém rang bude bd sung.



